



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS ALVORADA
GABINETE (ALVORADA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 41/2025 - GAB-ALV (11.01.15.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Alvorada-RS, 22 de julho de 2025.

EDITAL Nº 39/2025 - GAB-ALV

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

RETIFICAÇÃO Nº 1

A DIRETORA GERAL DO CAMPUS ALVORADA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria 131/2024, de 23 de fevereiro de 2024, publicada no DOU nº 40, de 28 de fevereiro de 2024, e de acordo com o disposto na Lei nº 11.788/2008, Lei nº 13.146/2015, Decreto nº 9.427/2018 e Instrução Normativa nº 213/2019, **retifica-se o cronograma** do Processo Seletivo Simplificado para preenchimento de vagas e formação de cadastro reserva para estágio remunerado.

Onde se lê:

9 - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Período de recebimento das Inscrições, via formulário on-line: https://forms.gle/4PYmM7dUFMUsn6dS6	04/07/2025 a 14/07/2025
Homologação preliminar das inscrições	após as 17h do dia 16/07/2025
Período recursal quanto à Homologação Preliminar das Inscrições cgp@alvorada.ifrs.edu.br ,	17/07 a 18/07/2025
Resposta aos recursos Homologação final das inscrições Convocação para as entrevistas	após as 17h do dia 22/07/2025
<ul style="list-style-type: none">Análise CurricularRealização das entrevistas	23/07 a 24/07/2025
Resultado preliminar	após as 17h do dia 28/07/2025
Período recursal quanto ao resultado preliminar do processo seletivo: cgp@alvorada.ifrs.edu.br ,	29/07 e 30/07/2025
Heteroidentificação (Banca)*	31/07/2025

Resultado Preliminar Heteroidentificação	01/08/2025
Período recursal (Heteroidentificação): cgp@alvorada.ifrs.edu.br ,	04/08 a 05/08/2025
Resultado final	após as 17h do dia 07/08/2025

Leia-se:

9 - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Período de recebimento das Inscrições, via formulário on-line: https://forms.gle/4PYmM7dUFMusn6dS6	04/07/2025 a 14/07/2025
Homologação preliminar das inscrições	após as 17h do dia 16/07/2025
Período recursal quanto à Homologação Preliminar das Inscrições cgp@alvorada.ifrs.edu.br ,	17/07 a 18/07/2025
Resposta aos recursos Homologação final das inscrições Convocação para as entrevistas	após as 17h do dia 23/07/2025 21/07/2025
Convocação para as entrevistas	após as 17h do dia 25/07/2025
<ul style="list-style-type: none"> • Análise Curricular • Realização das entrevistas 	23 e 24/07/2025 28/07 a 30/07/2025
Resultado preliminar	após as 17h do dia 28/07/2025 01/08/2025
Período recursal quanto ao resultado preliminar do processo seletivo: cgp@alvorada.ifrs.edu.br ,	29/07 e 30/07/2025 04/08 e 05/08/2025
Heteroidentificação (Banca)*	31/07/2025 06/08/2025
Resultado Preliminar Heteroidentificação	01/08/2025 08/08/2025
Período recursal (Heteroidentificação): cgp@alvorada.ifrs.edu.br ,	04/08 a 05/08/2025 11/08 e 12/08/2025
Resultado final	após as 17h do dia 07/08/2025 após as 17h do dia 13/08/2025

Ademilde Irene Petzold Prado
Diretora Geral do *Campus Alvorada*
Portaria 131/2024, de 23 de fevereiro de 2024

(Assinado digitalmente em 22/07/2025 14:05)

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###959#6

Processo Associado: 23739.000311/2025-14

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **41**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **22/07/2025** e o código de verificação: **589339c93c**